
Après-ski na korutánsky spôsob  
 
Keď do Korutánska zavíta noc, prebúdza sa svet plný nezabudnuteľných zážitkov. 
Pod jagavou hviezdnou oblohou a za romantického svitu mesiaca môžu malí aj veľkí 
návštevníci zažiť chvíle, ktoré oslovia všetky zmysly a navždy sa zapíšu do ich pamäte.  
 

 
                                                                                                            (C) Kaernten_Werbung 

Tá najlepšia gurmánska kuchyňa 
V sklenenej kupole na úpätí svahu strediska 
Sportberg Goldeck čakajú na nadšencov 
kulinárskeho umenia naozaj výnimočné zážitky: 
Hostitelia Christa a Oliver z prevádzky Landgasthof 
Marhube radi privítajú milovníkov romantiky, ako aj 
veselú spoločnosť vychutnávajúcu si lahodné fondue 
s nádhernou horskou panorámou v pozadí.  
Horúce zážitky zo saunovania za splnu mesiaca 
V piatky v období okolo splnu mesiaca vás saunoví 
majstri v termálnych kúpeľoch Kärnten Therme 
Warmbad-Villach pozývajú na už priam legendárnu 
saunovú noc za splnu mesiaca – v závislosti od témy – 
s chladivými nálevmi s mentolom, ľadom alebo 
ľadovým snehom. Potom si môžete na terase 
vychutnávať čerstvý vzduch, počítať hviezdy 
a pozorovať spln mesiaca z vírivky s panoramatickým 
výhľadom. 
Jedinečný wellness na jazere v kombinácii s magickou 
silou mesiaca v splne nájdete v kúpeľnom dome 
pri jazere Millstätter See. Tie najlepšie vyhliadky 
na relax a uvoľnenie sú tu počas nocí pri splne 
mesiaca do 23.00 hod. Čaká tu na vás nielen 
nádherný výhľad na mesiac v splne, ale každý 
návštevník sauny má k dispozícii sedadlo alebo 
ležadlo s výhľadom na nočné jazero. 
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Úžasné zimné dobrodružstvá pre „nočné sovy“ 
Na nočnej túre so sprievodcom v prírodnej 
rezervácii Dobratsch by ste márne hľadali umelé 
osvetlenie. „Unplugged“ a celkom nerušene tu 
môžete nechať voľný priebeh svojim zmyslom. To 
podstatné zažijete počas zimnej túry na snežniciach, 
ktorá vedie po zasnežených turistických chodníkoch 
k horskej chate na vrchu Zehnernock. Odmenou 
za námahu vám bude malé regionálne občerstvenie, 
a veľkolepý výhľad na zasnežené pohorie Karawanken 
a Júlske Alpy. 
Priam magické chvíle sľubuje „pozorovanie hviezd“ 
na chate Naggler Alm nad jazerom Weissensee. 
Vyškolený sprievodca prírodnou rezerváciou sa spolu 
s návštevníkmi vydá lanovkou Weissensee 
do rodinného lyžiarskeho strediska. Počas túry 
po idylických zimných chodníkoch sa dozviete mnoho 
zaujímavostí o sile mesiaca, ako aj o tamojšej 
prírodnej rezervácii. Po príchode do cieľa, na chatu 
Naggler Alm, si môžete vychutnať regionálne 
špeciality, ako je „korutánska frigga“ (praženica), 
či ďalšie tradičné pochúťky. 
„Nech je svetlo“ so žiarivým adventným 
programom 

Ak sa v období adventu večer prejdete rozprávkovými 
lesmi alebo historickými mestami v Korutánsku, 
uvidíte slnečnú stranu Álp zaliatu jedinečným 
svetlom. Vo Villachu sa počas adventu rozžiaria tisíce 
svetielok, veža pripomínajúca obrovskú sviečku 
a k dispozícii sú rôzne adventné pôžitky a rozmanitá 
adventná ponuka horských chát. Počas vianočného 
obdobia by ste si určite nemali nechať ujsť ani 
Velden: Plávajúci adventný veniec, už zďaleka 
viditeľný symbol adventu vo Veldene, vyčarúva svetlo 
a teplo v srdciach nespočetných návštevníkov v čase 
adventu prichádzajúcich zblízka i zďaleka. Do 
rozprávkového zážitku sú vtiahnutí aj tí najmenší, 
na ktorých čaká v opátstve Millstatt hovoriaci 
rozprávkový strom. K ďalším atrakciám v adventnom 
období patrí napríklad lyžiarsky a kúpeľný advent 
v Bad Kleinkirchheime, horský advent v obci 
Mallnitz, Katschberský adventný chodník alebo 
advent nad oblakmi na osvetlenej vyhliadkovej veži 
Pyramidenkogel. www.korutansko.com 
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